R, =R+1

P, =P+8m
P =4R%n
P, =4R’n=4(R+1)n
4(R+1) n=P+8n
4(R+1)°n=4R’1+8n /:4n
(R+1)° =R®+2
R’+2=R*+2R+1

2R:1=>R:l
2

R1:R+1:>R1:g

=7
=16
, =33
P, =2Rrth=>R ="?

b
Il

=

MpeTnocTtaBuMO Aa je nonTa npeceyveHa ca pasfUUYMTUX CTPaHa LeHTpa:

R? =(h-x)" +r?
R? =x*+r7

n-

(7~

X) +12 = X2 412
x)” +256 = x* +1089

49 - 14x +x* + 256 = x* +1089
-14x =784 =>x=-56<0

=> fIoNTa je npece4YeHa ca UcTe cTpaHe UeHTpa ( => x=+56)
R?=h*+r}

R* = (h+x)2 +17

(h+x)" 412 =x% +12
(7+x)° +256 = x* +1089

49 +14x + x* + 256 = x? +1089
14x =784 => x =56

S

R? =x?+r17
R*=4225=>R =65
P, . =2-65-1-7=910n

Zone



h=3

n=9
r, =12
P=4R°mT=>R="?
(h+x) +1r2 =x? +r2
'A (B+x)*+81=x2+144 RZ=x%+r5
9+ 6xX +x* +81=x? +144 R? =81+144 =225
6x =54 P=4.225.1 =900
X=9
R=65
4. =25
r, =33
Pogjasa = 2RTh =>h?
*aKo je NonTa npecevyeHa ca pasnMYnTUX CTpaHa LieHTpa *aKo je NonTa npeceyeHa ca UCTe CTpaHe LieHTpa
A
R? =x®+r1; R? =x®+r;
4225 = x? +1089 => x> =3136 => x =56 | 4225 = x* +1089 => x* = 3136 => X = 56
R? = (h-x)’ +1? R? = (h+x)’ +1
4225 = (h-56)" + 625 4225 = (h+56)" + 625
(h-56)" = 3600 (h+56)" =3600
h—56 = 60 h+56 = 60
Poaes = 2-6571-116 = 150807 Pryasa = 2+ 6514 = 5207

Pojasa



2 2 _
preseka—rn—48n:>r =48

ZHE
2

2 2
RZ—RT:48:> 3R 48— R?—64->R=8cm
2R=24=>R=12
6. P, =rfm=135m =>rf =135
P, =rZT = 1401 =>rZ =140
h="2
*aKo je npeceyYeHa ca UcTe CTpaHe LeHTpa *aKo je NpeceyYyeHa ca pas3fIMYMTUX CTPaHa LieHTpa
R? =x*+r? R? =x*+r;
144 = x> +140 =>Xx* =4 =>Xx =2 144 =x*> +140=> X’ =4 =>Xx =2
R? = (h+x) +r2 R? = (h—x)" +r
144 =(h+2)" +135 144 =(h-2)" +135
(h+2)" =9 (h-2)"=9
h+2=3 h-2=3
h=1cm h=5cm




7 3anpemMuHa wynsbe nonrte = 3anpeMvHa MacusHe rnonTe
Cnorbalwmn npeyHnk 2R=18 => cnorballkun nonynpevyHnk R=9
YHyTpaLlHn NonynpeyHuk: r=9-2=7

MNpecek:

4

AMAC —npaBsoyrnu:
MAJ” = MC[" —|CAF
r2=R?—(R-h)’

2
2 :RZ—(R—ZRJ
3

TpaxeHo pacTojamse:

CS=R+x=R+2R=3R

2RTTh = %4R2Tr

AR3p_ A3
3 3

3anpemuHa wynsbe nonTe:
4
nlo® - 73)=2 .386m
3
3anpemyHa macuBHe nonTe:

4 3
Vy, = =R,

3

4386m= 2R3 = R3 = 386
3 3

R,, = V386
CM=CB=R

MA =r

AB = h —BucuHa kanorte
BS=x;MS=y
CS=R+x="7

1

.5 Palota = §P

:>h:gR
3

AMCS je npaBoyrnu
( yrao usmehy TaHreHTe 1 nonynpeyHuka
y Ta4kv Joaupa je npas)

AMAS -npaBoyrnm
y? =r? +(x +h)?

2 2 2 2
‘NZIS‘ =‘CS‘2—‘CI2\/I‘ y? _8R2 +(X+2Rj
y :(R+x)\—R 9 3

N e 2

4 8

2Ry =12R? 1R -
3 9

(R+x) —R?=°R?¢[x+ 2R
9 3
R*+2Rx +x*-R? =

2RXx ——Rx =—-R? +
3 9

8reyx?+ Axr 1 2R
9 3 9
ERZ
2R xR
3




amcs: MS/" =[CS[ -R?* =16 -4 =12
MS =243

MC|-|mS| \cs\-\MA\
=>

PAMCS
MC|- M| = [Cs]-[Mal

_ Ry _ 43
R.y=|CS|-r=r= \CS\ 4 SNE)

CM|=|CB|=
CS|=4
= BS|=|CS|-|sM|=4-2=
=r
AB = h —BucuHa kanote

P

kalota

= 2Rhmx

AMAS:

‘MS‘Z =1’ +(x+ h)2

12=3+(2+h)

(2+h)" =3

2+h=3=>h=1

MoBpLMHa ocBeTILEHOr Aena fnonTte
(noBplIMHa KanoTe):

10.

h=1

v

U3 cnuyHocTn Tpoyrnosa[

12:I’1=16:6 r25h1:6:16
126 9 . 6h _3h,
T 2 © 16 8

PKante = ZRTCh = 2 . 27[ . 1: 47'[
3anpemuHa Boge y Kynu:
Vy = : remH _ 8L 128
3! 12
3anpemuHa nonTe:

V, = 4R3m = 36m
3

3anpemMuHa ,kyne' ca BOaOMO

V=V, +V =117

= %rzzhln =117n

r’h, =3-117
2

9hlh =3-117

64

s _ 64-3-117




